

■跟着晚报记者走市场

夏季时令水果竞相上市 尝鲜正当时

荔枝、油桃、李子、各种瓜类缤纷登场,价格都较为亲民

阅读提示

最近雨水雨水比较充沛,对枇杷的采摘和保存都有影响。所以今年本地枇杷的销售季要结束早一些。而随着枇杷 唱罢,油桃、李子等应季水果又将逐步 登场。

□ 记者 俞文斌

随着夏季的到来,各种时令水果也开始大量上市。昨天下午,记者走访市区水果市场,发现荔枝、油桃、香瓜、西瓜等各种时令水果正齐头上市。

荔枝甜蜜上市,价格比去年便宜

昨天下午,记者在位于市区中东路和城东路交叉路口的鼎橙鲜果看到,许多市民正围着挑选促销的荔枝。价格很便宜,只要9.9元/斤,个头和新鲜度都不差。市民吴女士告诉记者,挑选前她还特意品尝了下,味道很甜。

我们店的荔枝价格便宜,品质还不错,是正宗的海南妃子笑荔枝。鼎橙鲜果的老板陶先生告诉记者,目前市场上销售的荔枝主要来自海南和广东一带,而海南的气候更适合水果生长,所以相同品种的情况下产出的荔枝品质要更好。

妃子笑上市已有一段时间,前段时间价格高一些,要十四五元一斤,最近大量上市,价格又便宜了。

陶先生告诉记者,接下来随着气温升高,乌叶荔枝、无核荔枝、糯米糍荔枝也会逐渐上市。乌叶荔枝价格最实惠,去年最便宜的时候促销价卖过10块钱3斤。无核荔枝和糯米糍荔枝则是荔枝中

的贵族,产量较少,价格也比较高,一斤要卖到100多元。

随后,记者又走访了市区几家水果店,发现妃子笑荔枝都被摆放在店铺显眼的位置销售,吸引了不少顾客购买,价格相比去年同期时便宜一些,大多在十二三元每斤左右。

枇杷 唱罢,油桃李子逐步 登场

在市区纳爱斯健身广场门口的水果销售摊位,记者看到一篮篮颜色金黄的本地枇杷堆满了各个水果摊位。

别看现在摊位上多,这可是最后一茬本地枇杷了,错过就要等明年了。水果摊贩陈松梅告诉记者,最近雨水雨水比较充沛,对枇杷的采摘和保存都有影响。所以今年本地枇杷的销售季要结束早一些,估计也就再有一个多星期,卖完这批就没有了。

记者询问了几家摊位,目前市场上本地枇杷的价格中,个大品质好的白枇杷价格要20元/斤左右,普通大小的则在10~15元每斤左右。黄枇杷的价格要更亲民,大多摊位只售10元/斤,甚至有少数摊贩给出了8元/斤的价格。

随着枇杷即将 唱罢,油桃、李子等应季水果又将逐步 登场。记者看到,有好几家摊位都在显

眼的位置摆放了油桃和李子。油桃和李子是这两天刚上市的,产量还不多。一名水果摊贩告诉记者,受最近多阴雨天气影响,这两种水果的味道还没到最好的时候,其中油桃价格大约为6~7元/斤,本地的黄金李价格大约为8元/斤。

各种瓜类扎堆上市,吸引市民品尝

西瓜、晓蜜瓜、香瓜、东方蜜 除了荔枝、枇杷这些当红水果,夏季还是各种瓜类水果集中上市的季节。记者发现,相比前段时间,这段时间市场上各种瓜类水果明显要比以前多了起来,吸引了不少市民购买。

今年还没吃过西瓜,前段时间价格贵舍不得买,我看现在便宜了。在市区府前菜场二楼的超市里,市民刘阿姨一番精挑细选后,最终购买了一个大西瓜。

这些都是这段时间刚上市不久的水果,销量还不错,尤其是西瓜,购买的市民很多。超市工作人员告诉记者,这段时间瓜类水果价格大多都在5元/斤以下,亲民的价格更容易被市民接受。

据了解,超市内瓜类水果的价格西瓜2.69元/斤、香瓜4.99元/斤、东方蜜3.99元/斤、晓蜜瓜3.99元/斤、网文瓜9.99元/斤。

ICBC 工银融e借

个人信用贷款
年化利率最低至
3.99%



工银融e借 是指工行向符合特定条件借款人发放的用于个人合法合规用途的无担保、无抵押的人民币贷款。



更优惠

2022年6月30日前,工银融e借一年期年化利率最低至3.99%(利率采用单利计算,具体以办理业务时页面展示为准),可提前还款。



线上办

除工行网点线下办理外,符合条件的客户可在工银e生活App、工行手机银行、网上银行、工银融e联等渠道7×24小时线上自助办理。

*说明: 1.工银融e借实行差异化定价,实际利率和申办结果以办理业务时页面展示为准。
2.工银融e借实行浮动利率,根据最新贷款市场报价利率(LPR)加成计算,按月更新,最低年化利率为LPR+0.29%,目前为3.99%。

*合理借款,理性消费,按时还款,建设个人绿色信用。
*广告图仅供参考,具体以业务实际办理为准。



扫码办理